



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO**  
**Universidade Federal de Alfenas - UNIFAL-MG**  
Pró-Reitoria de Graduação  
Rua Gabriel Monteiro da Silva, 700 - Alfenas/MG - CEP 37130-000  
Fone: (35) 3299-1329 | Fax: (35) 3299-1078 | grad@unifal-mg.edu.br



**RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 034/2016**  
**SELEÇÃO DE DISCENTES MATRICULADOS NO CURSO DE**  
**LICENCIATURA EM CIÊNCIAS SOCIAIS PARA PARTICIPAR DO**  
**PROGRAMA INSTITUCIONAL DE BOLSA DE INICIAÇÃO À DOCÊNCIA**  
**(PIBID).**

A Pró-Reitoria de Graduação, usando de suas atribuições legais, comunica que o Edital 034/2016 que trata da seleção de discentes matriculados no curso de licenciatura em Ciências Sociais para participar do Programa Institucional de Bolsa de Iniciação à Docência (PIBID), foi retificado para alterar o período de inscrição.

Onde se lê:

**3 INSCRIÇÕES**

3.1 Os candidatos ao processo seletivo poderão se inscrever online, nas áreas disponibilizadas neste edital, no período das 00h00 do dia 30 de agosto de 2016 às 23h59 do dia 01 de setembro de 2016.

Leia-se:

**3 INSCRIÇÕES**

3.1 Os candidatos ao processo seletivo poderão se inscrever online, nas áreas disponibilizadas neste edital, no período das 00h00 do dia 30 de agosto de 2016 às 23h59 do dia 01 de setembro de 2016 **e no período das 00h00 do dia 03 de setembro de 2016 às 23h59 do dia 04 de setembro de 2016.**

Alfenas, 02 de setembro de 2016.

Profa. Dra. Lana Ermelinda da Silva dos Santos  
Pró-Reitora de Graduação